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Λαμπρός ο εορτασμός της Παναγίας Υπαπαντής 
στην Καλαμάτα
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Το πένθος για τους αδικοχαμένους πιλότους επισκίασε το φετινό εορτασμό
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Με όλες τις τιμές και τη συμμετοχή πλήθους κόσμου, γιορτάστηκε και φέτος η 
Πολιούχος της πόλης, Παναγία Υπαπαντή στο φερώνυμο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό.

Της πανηγυρικής αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο σεβασμιώτατος 
μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, συγχοροστατούντων των 
σεβασμιωτάτων μητροπολιτών Ιλίου κ. Αθηναγόρα, Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμων, Σταγών κ. Θεοκλήτου, Καλαβρύτων κ. Ιερωνύμου, Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίου, Γόρτυνος κ. Νικηφόρου, Αιτωλίας κ. Δαμασκηνού και Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου.



















Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι εορτασμοί κορυφώθηκαν με τη λιτάνευση 
της εικόνας στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, όπου τιμές απέδωσαν αγήματα 
των Ενόπλων Δυνάμεων, η Δημοτική Φιλαρμονική της Καλαμάτας και της 
Μεσσήνης και η Φιλαρμονική της Αστυνομίας.

https://www.facebook.com/watch/?v=564474712233276

Όταν ολοκληρώθηκε η λιτανεία  ο μητροπολίτης Μεσσηνίας, υπογράμμισε ότι η 
σημερινή ημέρα υπενθυμίζει σε όλους τη δύναμη και το κουράγιο που χαρίζει η 
πολιούχος της πόλης, απέναντι στους δύσκολους καιρούς, ενώ κάλεσε τους 
πιστούς να τηρήσουν ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των αδικοχαμένων πιλότων.

Το παρών έδωσαν μεταξύ άλλων ο αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης Παναγιώτης 
Πικραμμένος, οι βουλευτές Γιάννης Λαμπρόπουλος, Μίλτος Χρυσομάλλης και 
Περικλής Μαντάς, η Νάντια Γιαννακοπούλου και ο Κωνσταντίνος Μπογδάνος, ο 
δήμαρχος Καλαμάτας Θανάσης Βασιλόπουλος, οι αντιπεριφερειάρχες Ανδρέας 
Τσουκαλάς, Άννα Καλογεροπούλου και Στάθης Αναστασόπουλος, ο δήμαρχος 
Πύλου-Νέστορος Παναγιώτης Καρβέλας, ο δήμαρχος Μεσσήνης Γιώργος 

https://www.facebook.com/watch/?v=564474712233276


Αθανασόπουλος, δημοτικοί σύμβουλοι, ο αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος 
Γεώργιος Πουρναράς, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, καθώς και εκπρόσωποι τοπικών Αρχών και φορέων.

Ο Παναγιώτης Πικραμμένος δήλωσε ότι σήμερα είναι μια πολύ ξεχωριστή μέρα για 
την πόλη της Καλαμάτας και όλη τη Μεσσηνία και ότι ήταν τιμή του που 
εκπροσώπησε την Ελληνική Κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό Κυριακό Μητσοτάκη 
στη μεγάλη αυτή εορτή της Υπαπαντής.

Κλείνοντας ανέφερε ότι αυτή η μέρα είναι μέρα που πρέπει να θυμόμαστε την 
πίστη και τις παραδόσεις μας, που μας κρατούν ενωμένους για να 
αντιμετωπίσουμε όλα τα προβλήματα.
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